

Ismét kékbe öltözik a gyöngyösi ferences templom

Az autizmus világnapja alkalmából a ferences rend által fenntartott gyöngyösi Autista Segítő Központ rendezvénysorozatát szervez április 2–5. között. A 2-i jótékonysági est sztárvendége Rúza Magdi. Támogatójegyek 2500 forintos áron kaphatók a Mátra Művelődési Központban. Az est végén, csatlakozva a „Ragyogjon kékben” világkampányhoz, idén is kék színbe öltözik a ferences épületegyüttes.

Általános és középiskolás diákok számára április 2-án és 3-án nyílt napokat tartanak, 4-én pedig szakmai napra várják a szakembereket, szülőket és érdeklődőket. A „Ragyogj kékben” keretében az Autista Segítő Központ április 5-re sétát szervez a kék turistaútvonalon Mátraházáról Kékestetőre, ahol programokkal folytatódik a rendezvény.

Az eseményhez kapcsolódóan plakáttervezést hirdetnek általános és a középiskolás diákok részére, témája az autizmus világnapja, Mit gondolsz az autizmusról címmel.

A jótékonysági koncert igazi zenei csemegének ígérkezik – tudtuk meg a fellépő trió egyik tagjától, *Nagy László Adriántól*. Az egykori Ki mit tud-győztes, *Zsemlye Sándor*, Zsömi, Magyarország egyik legkiválóbb jazz-szaxofonosa, számos neves formáció tagja, illetve állandó közreműködője, a Police Band szólószaxofonosa. Komolyzenét egészen addig nem játszott, amíg nem találkozott Nagy László Adriánnal, akivel 2005 óta SaxOrgan Duó néven muzsikálnak együtt. Nagy László Adrián a Budapesti Fesztiválzenekar és a Margit körúti ferences templom orgonistája, de a dzsessz műfajban is otthon van. Ő Rúza Magdi legutóbbi produkciójának is a zongoristája. *Földvály Balázs* szintén komolyzenészként végzett, de ma már inkább dzsesszmuzsikusként ismerik. Ezen a hangversenyen is különböző zenei világokat, stílusokat ötvöznek. Az est sztárvendége a Rúza Magdi.

Az autizmus világnapját 2007-től szervezik meg azzal a céllal, hogy felhívják a figyelmet az autista emberek problémáira és növekvő számukra. A becslések szerint ma Magyarországon százezer ember él autizmussal.